
Tekmovanje invalidov
Invalidska komisija pri občinskem odboru ZZB NOV Ljubljana Moste-Polje je tudi letos priredila

špdrtno tekmovanje, ki je bilo zelo množično in dobro pripravijeno. Sodilo je v okvir prireditev v
počastitev 30-letnke osvoboditve, občinskega praznika in dneva borca.

Tekmo\alo je 45 ekip iz 30 delovnih organizacij z 284 tekmovalci. Tekmovali so v keglanju,
balinanju in streljanju z zracno puško. j

Kegljači so nastopili na štiri-
steznem avtomatskem kegljišču
Saturnusa ob Ljubljanici 36 a.
Tekmovalo je 26 ekip in je zato
tekmovanje trajalo več dni.
Med najboljšimi se je uvrstila
ekipa Saturnusa Ljubljana z
2.635 podrtimi keglji. Druga je
bila ekipa invalidov občine
Ljubljana-Moste-Polje z 2.459
podrtimi keglji. Najboljši posa-
meznik je bil Mitja Fon iz Ko-
linske tovarne hranil s 460 po- ^
drtimi keglji in je za ta lepi
uspeh prejel osebno nagrado.

Balinali so na igrišču invalid-
skega kluba v Malenškovi 1. Na-
stopilo je 12 ekip z 48 šport-
niki. Zmagala je ckipa tovanic
Izolirka. drugo mesto jc dosegla
ekipa kliničnih bolnic za psihiu-
trijo Ljubljana-Polje in trctja
ekipa iz Saturnusa. Hkipa tovar-
ne Izolirka je dosegla najboljši
uspeh in so športniki prejeli
tudi osebne nagrade.

V streljanju je tekmovalo 16
ekip z 80 tekmovalci. Zmagali
so strelci komunalnega podjetja
Ljubljana z 809 krogi. Drugo
mesto je dosegla ekipa Petrola s
799 krogi. tretja ckrpa invalidov
občine Ljubljana-Moste-Polje s
793 krogi. Najboljši uspch nied
posamezniki je dosegcl Stane
Vršaj s I 78 krogi.

V streljanju z zračno puško
so tekmovalc tudi tovarišice. ki
so dosegle lep uspeh. Najboljša
je bila Tončka Zupančič iz
Gradisa in je za svoj dosežek
prejela osebno nagrado.

Komisija za VVI pri ZZ-B
NOV občine Ljubljana-Moste-
Polje je letos že petnajstič orga-
nizirala tekmovanje športnikov
delovnih organizacij. Prireditelji

Lojze Kastelic je pred podelitvijo pokalov poudaril velik pomen
aktivnosti invalidov

se dobro zavedajo. da je šport
življenska potreba za vsakogar,
toliko bolj za invalide in delov-
ne ljudi, ki se v športu razve-
drijo in pridobijo boljšo kondi-
cijo in večjo storilnost na delov-
nem mestu.

Tekmovanje so slovesno kon-
čali- Na zaključni prireditvi so
bili zastopniki družbenopolitič-
nih organizacij, direktorji pod-
jetij, drugi gostje in kajpak
športniki. Slavje je bilo dobro
pripravljeno in udeležbaje bila
velika,

Predscdnik komisije za VVI
Franc Butara je v nagovoru pri-
kazal razvoj v naši državi po
vojni na vseh področjih. Ko pri-
hajamo v četrto desetletje svo-
bode, smo lahko ponosni na
obnovo in rast naše domovine.

Zmagovalne ekipe so prejele
lepe pokale. } podstavku je
vkovana številka trideset, kar

spominja na trideset let svo-
bode in na množično športno
tekmovanje. Najboljše tekmo-
valke in tekmovalci pa so prejeli
praktična darila.

Za izvedbo gre pohvala orga-
nizatorju, športnikom, družbe-
nopolitičnim organizacijam,
TTKS Skupščine Moste-Polje
podjetjem in ustanovam pa še
posebej zahvala za materialno
pomoč.

LOJZE KASTELIC


